



Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről

(2021. június – 2022. június)

A beszámolóban szereplő időszakban három alkalommal ülésezett a kuratórium, ezzel eleget téve az alapító okiratban foglaltaknak.

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen anyagi támogatást az elmúlt időszakra két helyi kötődési vállalkozástól kaptuk. A vírushelyzet miatt nem sikerült minden programunkat megvalósítani, így a kiadásaink sem voltak oly jelentősek (bár a bér és járulékok költségeinek emelkedése ezt ellensúlyozza), így folyó évre az Önkormányzattól az előző évekhez képest nem négy, hanem kétmillió forint támogatásban részesülünk a biztonságos működés érdekében.

Az összeg a televízió munkatársának bér és járulék költségeit, és a működéséhez szükséges dologi kiadásokat fedezi.

A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 2022.06.23-án 3.337.323.- Ft. Kézipénztárunkban jelenleg 80.000.- Ft található. Az adó 1 %-ból befolyt civil támogatás a 2020-as adóbevallások alapján 2021-ben 359.847.- forint volt, mely összeg „rekordnak” számít, hiszen ekkora összeget eddig sosem ajánlottak fel a számunkra. Ez a fajta belénk vetett bizalom – is – megtisztelő a számunkra.

A **helyi televízió** működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendők vannak, mivel a stúdióvezető minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja.

Programszervezés tekintetében az elmúlt időszakban „visszatért az élet”, bár nem minden programunkat sikerült megvalósítani, valamint a jövőben némileg át is szeretnénk strukturálni programkínálatunkat, jobban igazodva a jelenlegi igényekhez, ott segítve a falu kulturális-, sport-, egyszóval közösségi életét, ahol a legnagyobb szükség van rá. Minderről kurátortársaimmal még folynak az egyeztetések, a képviselő-testületet döntésünk után értesíteni fogjuk.

- Őszi túránkat a Hungarikum pályázati forrásból finanszíroztuk, mely egy olyan „mini” mandulavirágos bortúra volt, melynek az útvonala és tartalma lényegesen nem tért el a tavaszi megszokottól, de csak szűk körben, az akali közösség és a helyi nyaralótulajdonosok körében került meghirdetésre. Az

Értéktúra szőlőhegyeinken elnevezésű program remek hangulatban, közel ötven fő részvételével zajlott. A túra során különös figyelmet szenteltünk szőlőhegyi értékeink megismertetésére.

<https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Ertektura-szolohegyeinken>

- az Adventi készülődés ezúttal – a járvány miatt – sajnálatunkra elmaradt.
- Tavaszi túránk a dörgicsei Gernyére vezetett. Közel harmincan vágunk neki a nem is oly rövid távnak. A túrázók és a kisbusszal érkezők jutalma egy remek bogrács és vidám vetélkedő volt.

<https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Tavaszi-tura1>

- Pünkösdi szomszédolásunk a programnaptár szűkössége, illetve a járványhelyzet miatti bizonytalanságok okán elmaradt.

Tisztelettel kérem beszámolómm elfogadását!

Balatonakali, 2022.06.23.



Törő Balázs
a kuratórium elnöke